



ΣΟΚ!! Σκοτώθηκε ο υπεύθυνος Τύπου Western Sydney Wanderers, Ροντ Άλεν

Λίγες ώρες μετά την νίκη επί του Νιούκαστλ και την ανακήρυξη του Γουέστερν Σίδνεϊ πρωταθλήτριας ομάδας του πρώτου σκέλους του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Α-Λιγκ, ο Media Manager



Ο υπεύθυνος Τύπου του Γουέστερν Σίδνεϊ, Ροντ Άλεν με την σύζυγο του Λάιλα.

του νεοσύστατου συλλόγου, Ροντ Άλεν, έχασε την ζωή του σε ατύχημα στην περιοχή Cockatoo Island. Σύμφωνα με την αστυνομία που ερευνά την υπόθεση, ο Ροντ Άλεν βρέθηκε νεκρός το πρωί της περασμένης Κυριακής μετά από πτώση σε γκρεμό του Cockatoo Island, με την αστυνομία να ερευνά όλα τα ενδεχόμενα.

IGA NSW National Premier Leagues Mens 1



3η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ

Μπόνιρινγκ και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ συνεχίζουν και μετά την τρίτη αγωνιστική με μόνο νίκες επικεφαλής της βαθμολογίας, με τους Καρχαρίες να παίρνουν ισοπαλία στο Lambert Park από την ΑΠΙΑ. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ επέστρεψε στις νίκες εναντίον του Μπλακτάουν Σίτι στο Belmore Sports Ground. Μαρκόνι και Ροκντέιλ πήραν τον πρώτο τους βαθμό στον μεταξύ τους αγώνα στο Ilinden Sports Centre, ενώ το Μένλι έστω και δύσκολα νίκησε τους Σπαρτιάτες του Μπλακτάουν στον συνθετικό κλοστόππη του Cromer Park

Αποτελέσματα 3ης Αγωνιστικής

Μένλι Γιουνάιτεντ - Μπλακτάουν Σπάρτανς 1-0, Cromer Park
ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Σάθερλαντ Σαρκς 1-1, Lambert Park
Μπόνιρινγκ - Σέντραλ Κοστ Μάρινερς 5-1, Bonnyrigg Sports Club
Σάουθ Κοστ Γουλφς - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 1-2, John Crehan Park
Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μπλακτάουν Σίτι 2-1, Belmore Sports Ground
Ροκντέιλ Σανς - Μαρκόνι Στάλιονς 0-0, Ilinden Sports Centre

ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ - ΜΠΛΑΚΤΑΟΥΝ ΣΙΤΙ 2-1

Δύσκολη νίκη με βόμβα Δανάσκου

Έστω και δύσκολα το Σίδνεϊ Ολύμπικ επέστρεψε στις νίκες στον εντός έδρας αγώνα του εναντίον ενός δύσκολου αντιπάλου όπως είναι το Μπλακτάουν Σίτι, που αγωνίστηκε από το 14' με 10 ποδοσφαιριστές λόγω αποβολής του Ζακ Καϊνκρός. Η ομάδα των Τσεκέντ-Παπουτσιά (αλήθεια γιατί ο Παπουτσιά δεν κάθισε στον πάγκο την περασμένη Κυριακή) δεν απέδωσε τα αναμενόμενα. Οι δηλώσεις άλλωστε του τεχνικού της Ελληνικής ομάδας, στον ΚΟΣΜΟ είναι χαρακτηριστικές... «Δεν είχαμε καλή απόδοση αλλά καταφέραμε να πάρουμε την νίκη, αντίθετα με την περασμένη εβδομάδα που ενώ είχαμε άριστη απόδοση, χάσαμε τον αγώνα από τους Σαρκς. Έτσι όμως είναι το ποδόσφαιρο»

Εντύπωση προκάλεσε η κίνηση του τεχνικού των φιλοξενουμένων, Μαρκ Κρίτεντεν, που άφησε στον πάγκο τους Ρούνι και Φραγκογιάννη για λόγους «αγωνιστικής τακτικής» όπως μας εξήγησε μετά το τέλος της συνάντησης, για

να τους δώσει χρόνο συμμετοχής και στους δύο στο 46'. Από τους γηπεδούχους και πάλι δεν αγωνίστηκε ο Φίλιππος Μακρής και αυτό ήταν εμφανέστατο στον νευραλγικό χώρο της μεσαίας γραμμής, όπου ο Κίνκολεϊ Γουίλιαμς προσπαθούσε μόνος του, ενώ επέστρεψε στην άμυνα του Ολύμπικ ο Ιμπραήμ Χάινταρ έχοντας καλή απόδοση. Για έναν ακόμη αγώνα ο Πολ Χέντερσον ήταν αυτός που έβγαλε τα κάστανα από την φωτιά με τρεις υπερ-σωτήριες αποκρούσεις, σε κομβικά σημεία του αγώνα, ενώ ο Μπρετ Στάντμαν είχε και πάλι πολύ καλή απόδοση. Το σκόρ άνοιξε ο Κίνκολεϊ Γουίλιαμς στο 11' μετά από φάση διαρκείας στα καρέ των φιλοξενουμένων και δυνατό ευθύβολου σουτ μέσα από την περιοχή, για να ισοφαρίσει ο Χάρνς Γκαϊτατζής στο 41'. Την νίκη που είναι η δεύτερη της νέας σεζόν για την Ελληνική ομάδα, έδωσε ο Τρόι Δανάσκος με βολίδα από 30 μέτρα στο δεξί παραθυράκι του ανήμπορου να επέμβει, Μπρόντι Γκράιν.

Η σύνθεση του Σίδνεϊ Ολύμπικ... Χέντερσον, Παπαγελοπούλου (Κορτιέ 61'), Μπαρκουσίρ, Δανάσκος, Γιάνναρος, Μάρκοβικ, Σάλαμεξ (Ζακ Ελρις 72'), Στάντμαν, Χάινταρ και Χόπερ.

Η επόμενη 4η Αγωνιστική

Παρασκευή 05/04/13

ΑΠΙΑ -Μπλακτάουν Σίτι, Lambert Park

Σάββατο 06/04/13

Μπλακτάουν Σπάρτανς-Ροκντέιλ Σίτι, Blacktown Football Park

Μένλι Γ. -Μπόνιρινγκ, Cromer Park,

Σάθερλαντ Σαρκς -Σέντρα Κόαστ, Seymour Shaw Stadium

Κυριακή 07/04/13

Μαρκόνι Στάλιον -Σάουθ Κοστ Γουλφς, Marconi Stadium

Σίδνεϊ Γιουν. -Σίδνεϊ Ολύμπικ, Lily Homes Stadium

Ο ανιψιός του Γιώργου Σουρή, Τρόι Δανάσκος, με βολίδα από 30 μέτρα έδωσε το τρίποντο της νίκης στο Σίδνεϊ Ολύμπικ στον αγώνα της 3ης αγωνιστικής του Πρέμιερ Λιγκ, εναντίον του Μπλακτάουν.

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΓΚΟΛ	ΔΙΑΦ	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ	3	3	0	0	11-2	9	9
2 Σίδνεϊ Γιουν.	3	3	0	0	6-3	3	9
3 Σάθερλαντ Σαρκς	3	2	0	1	7-2	5	7
4 Μάνλι Γιουνάιτεντ	3	2	1	0	4-1	3	6
5 Σίδνεϊ Ολύμπικ FC	3	2	1	0	5-4	1	6
6 Μπλακτάουν Σίτι FC	3	1	1	1	5-4	1	4
7 Μπλακτάουν Σπάρτανς	3	1	2	0	2-5	-3	3
8 ΑΠΙΑ Λάικαρντ	3	0	1	2	3-5	-2	2
9 Ροκντέιλ Σίτι	3	0	2	1	2-5	-3	1
10 Μαρκόνι Στάλιονς	3	0	2	1	1-5	-4	1
11 Σέντρα Κόαστ	3	0	2	1	3-8	-5	1
12 Σάουθ Κοστ Γουλφς	3	0	2	2	3-8	-5	1

